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ANEXO 2
Declaración de representante y la participación de sus integrantes

Nosotros/as, miembros de la organización, grupo, colectivo o comunidad (Nombre de la organización, grupo, colectivo o comunidad) declaramos que llevamos un proceso de trabajo durante (Años de trabajo) años. Nuestro objetivo como organización, grupo, colectivo o comunidad es (objetivo de la organización, grupo, colectivo o comunidad).  De manera unánime designamos a nuestra/o compañera/o (Nombre y Apellido) con CI. (Número de cedula) para ser el representante de (Nombre de la organización, grupo, colectivo o comunidad) frente a los trámites legales con la Fundación Museos de la Ciudad. 
En caso que la persona designada como representante de la organización, grupo, colectivo o comunidad, se desvincule, nos comprometemos a notificar de manera escrita, y a designar un/a nuevo/a representante legal. El incumplimiento de esta obligación será causal para la terminación unilateral y anticipada del convenio de uso de la Sala Comunitaria del CAC por parte de la Fundación Museos de la Ciudad.
Declaramos conocer y aceptar cada una de las condiciones de participación establecidas en las bases elaboradas para el presente concurso.
Declaramos conocer y aceptar que la falta de veracidad en la información consignada en el presente Anexo, como en la consignada en los demás documentos que forman parte integrante de nuestra postulación, será causal suficiente para el rechazo/inadmisión de nuestra oferta o para la terminación unilateral y anticipada del convenio de uso, según corresponda. 
Lista de miembros 
	Nombres y Apellidos
	C.I.
	Firma
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